

花广金狮学校督导周报

周次：第 3 周 总结人：督导室

项目	一周督查要点
一周督察小结	<p>1、“一方有难八方支援”全体师生情系灾区，学校本次捐款活动各位老师都积极地贡献出自己的力量，校园内充满正能量并积极影响。</p> <p>2、学校督察值日人员独具慧眼，不同角度发现学校的亮点配上优美的文字及时点赞表扬，并针对自己所发现的不足之处提出有效且对应的解决措施。</p> <p>3、“课堂展风采，亮相促成长”董校和朱校十分关注新教师亮相课，新教师们精心准备的亮相课，她们或温婉、或简练、或激情的个人风格给老师们留下了深刻的印象；学校及时组织教研组开展研讨，对新教师的亮相课进行总结交流。各教研组长，在备课、教课方法和教学内容的切入点以及在教学中小组合作方式的开展等方面对新教师重点进行了点评和指导，充分肯定了新教师对教学工作的投入与付出，同时也有针对性地指出了她们在教学中存在的不足。</p>
一周人物	<p>1、大课间梁齐老师，熊灵艳老师全程跟跑管理学生队伍。</p> <p>2、陈捷教官组织学生张贴排位站点，让序文化的培养有“点”可依。</p> <p>3、八年级级长何秀兰巡查级组勤快，跟得很紧。</p> <p>4、下午小学部的饮水机出故障，罗秀郡、邓昭昭、邹金兰三位女老师将桶装水送到学部各个楼层，保障学生的饮水。</p> <p>5、小学部谭静怡、罗晓玲两位老师用心为一年级开放日排练节目。</p> <p>6、课间活动时间，中学部丁占钊老师与学生一起体育锻炼，增进师生感情。</p> <p>7、品宣部祝乾雄老师前往荔广学校，助力兄弟学校品宣工作。</p> <p>8、初一年级在教务处杨世和主任严密部署和指导下，在初一级长王靖瑜带领下，全级组老师非常给力，规范、有序开展有关初一适应性摸底活动。</p> <p>9、校医邹金兰组织和调度核酸检测工作，灵活有序，团结高效。</p> <p>10、中午11点接教办紧急通知，要求全校师生进行核酸检测；军令如山，行政办发起通知，中小学紧密配合校医迅速开展工作，所有工作有条不紊！邓昭昭与校医邹金金坚守岗位至全体师生做完核酸检测后才离开！综合组李东安、教官陈捷、肖攀反应能力超强，根据实际情况安排合适场地，不影响放学与用餐。</p> <p>11、教学常规不放松，新教师亮相课，朱校全程跟踪新老教师的亮相课，并及时给予评价。</p> <p>12、团委书记肖攀充分利用课后时间，组织开展学生会召新工作，不影响学生学业！</p> <p>13、张豪为初二年级拔河比赛拍摄及录制视频，期待成片；</p> <p>14、小学部 305 班热心的家委为班级送来花架并安装好；</p>

15、王靖瑜级长拍摄剪辑初一年级学生学习“豆腐块”视频，活泼生动。

一周
亮点

9月13日

1. 6: 55 九年级早读语文老师，901、904 班班主任提前到岗组织学生早读。
2. 晨练时间教官、体育老师、七年级班主任全部到岗监督，八年级级长及轮岗老师到班监督。
3. 新教师亮相课，朱校现场指导教学工作。董校给小学部语文教师做新课标的解读培训。
4. 曹主任召开校医工作会议，针对存在的问题提出整改建议，同时对接下来校医室更规范的管理提出了相关要求。
5. 初中部开展班主任班级文化建设培训会议，杨主任、刘主任现身说法各年级老师主动分享经验。
6. 曹主任召开一年级班主任工作会议，针对存在问题提出整改建议，并对下一步工作进行安排与指导。
7. 初中早午晚读，教师提前到岗，有序组织学生进行早午晚读。

9月14日

- 1、小学部一年级“序文化”训练效果显著。
- 2、小学部二年级周三班服日：围绕国学文化，各班以“敏、博、齐、和、进、强”为主题展示，年级有主题，班级有特色，学生有朝气。
- 3、初二年级学生中秋节作品展，是校园里一道靓丽的风景线。
- 4、为更好展现出中学部大课间多元化，精彩性，杨主任组织体育老师与教官共同进行研究“课间操”。
- 5、为了强化管理要求，中午曹主任召开值日教师培训会。
- 6、下午小学部的饮水机出故障，小学部各班主任亲自给学生倒好一杯杯水，给学生满满的关爱。
- 7、中学部杨主任召开 10 月大联盟初三年级备长备考会议。
- 8、晚读前，初三英语老师坚守岗位，晚修老师准时到岗。

9月15日

- 1、朱校组织初中部开展本学年度国防教育研讨工作。
- 2、小学生活部在罗秀郡主管组织下，E 栋宿舍二楼阳台，将住宿生的毛巾、浴巾、

衣物等全部拿出来晒阳光，杀菌、消毒。不辞辛苦，不怕烈日，一心为了服务好学生。

3、小学生活部老师用心为孩子们切好水果，让孩子们感受像家一样的温馨。周仙玉主任对小学宿管工作，形容得非常到位——“小空间，大智慧；小宿舍，大舞台；心连心，向未来。”

9月16日

1. 初中部四楼科技角—生物模型亮相，给予学生展示平台！
 2. 早读时间班主任及时到岗，组织晨读黑板上有早读内容。
 3. 周仙玉主任、庞肖云老师工作认真负责，与广告公司工作人员共同策划，并进行实地考察，多方评估对比，为小一开笔礼暨开放日出谋划策。
 4. 初中部、小学部本周宿舍亮点频出，绿植、装饰品的进驻，让宿舍变得更加温馨！
 5. 小学部生活老师贴心细致，指导学生叠被子时在地面铺了垫子，干净卫生！
- 小学部生活老师每天为学生切好水果，安排丰富的课后生活，爱生如子！

9月18日

1. 五六年级分层分类教学正常开展；
 2. 八年级国防教育课开展年级拔河比赛，气氛浓厚，展示花广金狮学子拼搏精神；
 3. 七年级下午国防教育课程开展叠被子训练，落实军被“豆腐块”；
 4. 九年级返校，理科正常开展培优辅差；
 5. 中小学周天值日老师按时在校门口迎接返校学生；
 6. 序文化打造，小学部学生返校时书包摆放整齐；
 7. 晚修阶段，秩序井然，学习氛围浓厚；
 8. 各班主任利用晚修空余时间开展《泸定地震灾区捐款》活动，班主任们自制募捐箱，制作 PPT。工作的细致离不开级长和班主任们的智慧；
 9. 刘芳副主任和陈捷教官组织初中部生活老师开展《生活部例会》；
 10. 中学部肖攀教官利用晚修后的时间开展学生会日常工作培训；
- 晚修下课后，级长和班主任们到宿舍关怀学生；

<p>存在不足 (销项)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1、中学大课间下来时间有些长。 2、巡堂发现部分班级门窗紧闭，不利于通风。 3、E 栋餐厅的卫生角早餐时间牛奶盒等物品扔得太满。 4、C 栋五楼男厕所发现有同学上厕所后忘记关水龙头的现象。 5、上午篮球场上有 6 个篮球在阳光下暴晒。 6、校门口来人来访管理需要进一步加强。 7、有些垃圾桶里面的垃圾，清理不及时。 8、部分学生的核酸码没有过塑，扫不出来浪费时间 9、架空层厕所太臭，常有家长或者活动会在此开展，影响不好。 10、个别课室在上课期间，讲台位置与课室门口有纸屑、垃圾。 11、早上8点10后，食堂洗餐盘的声音仍然比较大，在C栋教学楼会听到，恐会影响教学。 12、初中部女生蚊帐没到位，有家长在微信群里抱怨。 13、学校周边摆摊现象越来越严重，车辆乱停、垃圾成堆的现象日渐明显。 14、九年级体育课存在拖堂现象，导致后面课堂不能按时开展。 15、学校外面大门口卫生情况较差。 16、周日返校，个别家长开车送学生进学校，未能按照正确进出口，进出学校，导致外面大门口出现堵车现象。
<p>一周大事</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1、全校核酸检测。 2、花都区教育系统纪律教育月警示教育会议，分会场在我们学校举行，50多名校长参会。 3、临时通知开展紧急核酸工作。 4、小学一年级国防教育总结大会。 5、初二年级开展拔河比赛； 6、初一年级练习叠军被。
<p>工作提示</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1、学部要求第二节课老师一定不能拖堂，学生下来还要开展有序训练。 2、疫情防控及为了师生健康，建议教室留有门窗通风。 3、建议各学部安排人员监管，各班主任做好学生垃圾分类的相关教育。 4、建议各班主任做好学生的节约用水教育。 5、加强孩子们对公物爱护的意识，谁拿出去的公物，活动结束后，谁必须负责归位。 6、加强校门口来人来访登记工作，严格按防疫要求办事。 7、后勤加强对清洁工日常工作检查、督促和评价。 8、核酸检测常态化，建议统一规范打印要求，提高效率。 9、建议架空层厕所增加清扫频次，或进行除味处理。 10、建议老师进入课室第一时间捡起垃圾，以身作则 11、建议轻拿轻放，减少噪音 12、加大整治力度，还学校一个清爽舒适的周边环境，提升校园观感！ 13、科任老师把控好课堂教学时间； 14、工作人员及时打扫好校园各处卫生； 15、向家长说明学校停车场正确进出口。